

# KUPNÍ SMLOUVA

Pacovská Lesní, s.r.o.,  
se sídlem Eš 47, Pacov 39501  
IČO 28132017 – DIČ CZ28132017  
zastoupená jednatelem společnosti panem Josefem Průšou

jako prodávající na straně jedné

a

pan Emil Vyskočil, nar. 30.10.1952  
sídlem Kasejovice 410, Kasejovice 33544  
IČO 62610805 – DIČ CZ521030307  
email: [emilvyskocil52@gmail.com](mailto:emilvyskocil52@gmail.com)



uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

kupní smlouvu:

I.

Předmětem kupní smlouvy je dodávka smrkové kulatiny ze stromů napadených škůdci (dále jen zboží) v množství 120 plnometrů.

Zboží je kvality „C“, tj. škůdci napadená kulatina, pevné dřevo s trhlinami, které na obou koncích vnikají maximálně do hloubky 1/3 průměru kulatiny.

Kritéria pro zpracování a rozdělení dřeva byla prodávajícím před podpisem této smlouvy předána kupujícímu, který jejich převzetí potvrzuje.

II.

Místem dodání zboží je sídlo prodávajícího. Zboží bude uloženo na místě, které bude umožňovat jeho nakládku.

Prodávající oznámí kupujícímu, že je připravena dodávka zboží pro odvoz v množství nejméně 140... plnometrů a kupující zajistí na svoje náklady nakládku a odvoz tohoto zboží do 15 kalendářních dnů. Termín nakládky oznámí kupující prodávajícímu nejméně tři pracovní dny předem, pokud se účastníci nedohodnou jinak.

O předání a převzetí zboží bude sepsán protokol podepsaný oběma účastníky.

Prodávající připraví zboží v celém množství sjednaném touto smlouvou nejpozději do 30.04.2019.

Cena zboží je sjednána dohodou ve výši 850 Kč. slovy [redacted] korun českých za jednotku, tj. 1 plnometr. Tato cena je bez DPH.  
Prodávající vystaví po předání zboží fakturu, kterou zašle společně s dodacím listem kupujícímu. Faktura je splatná do 20 dnů po jejím doručení kupujícímu.

IV.

Vlastnické právo ke zboží a nebezpečí škody na něm přechází na kupujícího jeho převzetím.  
Účastníci se dohodli, že písemnou komunikací je i emailová korespondence na jejich adresy elektronické pošty uvedené v záhlaví, vyjma fakturace, která bude odesílána buď v písemné formě na adresu sídla kupujícího nebo v elektronické podobě na adresu emilvyskocil52@gmail.com

V.

Tato smlouva byla podepsána ve dvou stejnopisech s platností originálu, ze kterých každý účastník obdrží jedno vyhotovení.  
Doplňovat a měnit tuto smlouvu lze pouze písemnými vzestupně číslovanými dodatky.

V Dolní Lhotě dne 17. 4. 2019

[redacted signature]

prodávající

[redacted signature]

kupující